
 
 
 

 
Київ, 18.04.2010 року 

 
Представництво Фонду імені Гайнріха Бьолля в Україні має честь запросити Вас взяти 

участь у публічній подіумній дискусії за темою: 
 
 

Політичні квоти для жінок, або хто має проводити реформи в 
Україні? 

 
Час: 22 квітня 2010, о 18.00  

Місце: Центр Візуальної Культури, староакадемічний корпус Києво-Могилянської академії, 
вул. Сковороди, 2, Київ 

 
 

Підписуючи Декларацію тисячоліття на Саміті ООН у вересні 2000 року, Україна взяла на 
себе зобов’язання досягти Цілей Тисячоліття в галузі розвитку в період до 2015 року. Одна з 
цих цілей, зокрема, передбачає забезпечення гендерного співвідношення обох статей на 
рівні не менше 30 до 70 у представницьких органах влади та на вищих щаблях виконавчої 
влади. Нині, за 5 років до того, як Україні належатиме звітувати перед світовою спільнотою, 
ми ще дуже далеко від досягнення цих цілей. У Верховній Раді п’ятого скликання жінок 
всього 8,7%, в той час як новий уряд складається виключно з чоловіків. Разом з 
висловлюванням на той час кандидата в Президенти України Віктора Януковича про місце 
жінки на кухні та нещодавньою горезвісною заявою Прем’єр-міністра Миколи Азарова про те, 
що «проводити реформи – не жіноча справа», стає очевидним, що в Україні наявні реальні 
перепони для представництва жінок у вищих щаблях влади.  
 
Дієвим методом покращити ситуацію представленості жінок при владі, що доказав свою 
ефективність в країнах ЄС, могло б стати введення гендерних квот в партійних списках, яке б 
закріплювалось законом. Можливість введення квот передбачена міжнародними 
стандартами забезпечення гендерної рівності, а також національним законодавством 
України, передусім – Законом Україні «Про рівні права та можливості жінок та чоловіків». 
Однак, з кількох спроб прийняти відповідний законопроект за останні кілька років жодна не 
була увінчана успіхом, включаючи й законопроект, що було відхилено в першому читанні в 
лютому 2010. Свідчить це про недосконалість законопроектів, що подавалися, або все ж таки 
про стійке небажання депутатів вживати формальних заходів для підвищення кількості жінок 
у владі? Чи є нинішня ситуація віддзеркаленням суспільної думки, або ж українське 
суспільство, навпаки, підтримує ідею гендерного квотування та політику рівних 
можливостей? Які можливі механізми введення гендерних квот в Україні, враховуючи 
існуюче законодавство та європейський досвід? Що можуть зробити українські жіночі 
організації для прийняття відповідного закону? 

 
Щодо цих питань ми хотіли б дискутувати разом із нашими гостями. 
 
 
Програма 
18.00    Реєстрація гостей 
 
18.30    Вітання 

Кирило Савін, керівник Представництва Фонду імені Гайнріха 
Бьолля в Україні 

 
18.45 – 20.30   Публічна подіумна дискусія 
 

Катерина Везєлєва, член Координаційної ради ВГО "Інститут 
демократії та соціальних процесів", Київ  



 

Максим Борода, керівник програми "Соціальна економіка", 
Центр перспективних досліджень, Київ  
Сергій Плотян, експерт з питань гендерної рівності та 
європейської інтеграції, Київ  

 
Модерація: Тамара Марценюк, к.с.н., соціолог, старша 
викладачка кафедри соціології Києво-Могилянської академії, 
дослідниця гендерних питань, Київ 

 
 
Захід проходитиме українською та російською мовами без перекладу.  
По закінченню дискусії ми раді запросити Вас до неформального спілкування за келихом 
вина. 
 
Звертаємось до Вас з проханням підтвердити свою участь до 21.04.2010 електронною 
поштою (info@boell.org.ua). Телефон для довідок +38 044 390 7078. 
 
 
 
 
 
З повагою, 

 
Кирило Савін, 
Керівник Представництва Фонду імені Гайнріха Бьолля в Україні 
вул. Антоновича (Горького) 37/13, оф. 10 
03150 Київ 
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